# 医院介绍

同仁医院整形科通常指的是首都医科大学附属北京同仁医院,此医院成立于1886年,是经过北京市卫生部门配合建立的一所三甲综合性医院,同时也是北京市医保定点医院,医院开设了好多的科室,其中整形科是大多爱美之人比较欢迎的科室之一,该科室有着精湛的操作技巧和全面的医学项目,在这里可以获得一个理想的蜕变。

#### 医生团队

许莲姬医生有着多年的整形美容工作经验,在工作当中做出了比较丰富的成功案例,对于皮肤美容整形手术以及双眼皮、隆鼻术方面有着独特的手法和理念

马涛医生从事医疗美容行业多年,有着比较精湛的操作技巧和先进的审美观念,会根据个人实际情况来进行方案设计和操作。

张君毅医生在整形美容行业工作多年,有着比较丰富的临床实践经验和精湛的操作 技巧,做出了好多成功案例。

# 整形案例

同仁医院整形科手术案例:由于鼻梁部位比较塌陷使我的面部失去立体感,这十分影响我的颜值,所以为了能够快速解决鼻梁塌陷问题,我决定到同仁医院整形科进行自体脂肪隆鼻手术。手术的时候很安全,因为医生会在我大腿部位的脂肪处理出来,经过处理再注射到我的鼻部,所以恢复之后的效果真的特别不错,也没有出现排斥。

同仁医院整形科手术案例:由于身材肥胖使我整个人看上去很显老气,这对我来说是很影响自信的,所以为了能够快速达到减肥的目的,我决定到同仁医院整形科进行吸脂减肥手术。手术之后的效果很不错,现在我的形象已经恢复了,整个人看起来苗条了很多,而且样子也特别的好看。

同仁医院整形科手术案例:由于眼睛是单眼皮显得整个人没有美感,这对我的个人形象造成了很大的影响,所以为了能够获得一个美观的双眼皮效果,我决定到同仁医院整形科进行全切双眼皮整形手术。操作的时候医生的专业性比较强,没有对我的身体造成伤害,恢复之后的照顾也很不错,现在我的眼睛变得比较闪亮,整个人看起来很好看,我对自己的形象很满意。

# 医院荣誉

先后荣获北京市疾控中心健康大课堂活动先进单位、中国研究型医院建设示范医院等荣誉称号。

# 整形知识

配有全身螺旋CT、MRI、DR、数字乳腺摄影系统、数字胃肠机、数字移动式床旁 X线机、骨密度仪、GE公司DiscoveryNM/CT670双探头SPECT/CT、美国GE公司i nfiniaHawkeye4双探头SPECT/CT、美国昆顿公司Q-stress型12导运动心电测试系 统、澳大利亚VITA公司Technegas锝气体发生器、甲状腺功能测定仪等医疗设施。

# 医院点评

同仁医院整形科有着严格的消毒标准,专业的医生会根据每一位就医者个人实际情况以及医院来进行方案设计和操作,因此自从工作以来做出了很多丰富的成功案例

# 整形问答

1、双眼皮术后会出现几天肿胀情况?

手术之后大概会肿胀5~7天左右,如果对局部进行相应冷敷和护理工作的话,就可以更快促进伤口消肿。

2、吸脂手术的创伤性大吗?

此项手术是通过一个小的切口来进行操作的,因此创伤性是不算太大的,但前提是由专业医生来进行操作。

3、隆鼻手术完成之后需要注意哪些?

隆鼻手术之后需要注意保持手术部位的干净和卫生,不要过早的进行洗脸和化妆,以免导致伤口感染。

# 项目科普介绍

双眼皮:通过此项操作可以解决眼睛小问题,使眼睛变得精致有声。

隆鼻手术:通过此项操作可以快速解决塌陷的鼻梁,使鼻子更有立体感。

吸脂减肥手术:如果身材肥胖难以减肥的话,就可以去做吸脂减肥手术,这样可以得到一个理想的减肥效果。

# 乘车路线

时间短路线:

1、地铁2号线

约15分钟 1.8公里 无换乘 步行770米

北京站160米向西步行 到 北京站 C口(东南口)进站1站乘 地铁2号线 (崇文门方向) 到 崇文门 E口(西北口) 出站610米向北步行 到 首都医科大学附属北京同仁医院(东区)

2、104路

约25分钟 1.5公里 无换乘 步行460米

北京站350米向西步行 到 北京站西2站乘 104路 (地铁柳芳站方向) 到 崇文门内100米向南步行 到 首都医科大学附属北京同仁医院(东区)

3、103路

约25分钟 1.3公里 无换乘 步行790米

北京站370米向西步行 到 北京站西1站乘 103路 (动物园枢纽站方向) 到 北京站西街西口430米向西北步行 到 首都医科大学附属北京同仁医院(东区)

4、夜5路/夜17路

约30分钟 1.7公里 无换乘 步行850米

北京站370米向西步行 到 北京站西1站乘 夜5路 (田顺庄方向) 或 夜17路 到 崇文门西480米向东北步行 到 首都医科大学附属北京同仁医院(东区)